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ΑΝΑΙΡΕΣΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΕΝΩΝ 

 
Είμαστε για ακόμη μία σχολική χρονιά με τα ίδια προβλήματα που ξεκινάμε κάθε χρόνο. 

Κτιριακά προβλήματα, ελλείψεις αναλώσιμων, υλικών, κενά στα ολοήμερα, δήθεν διευρυμένο 
ωράριο στο ολοήμερο, (μιας και έχουμε και 13 ώρες εργασίας νομοθετημένες πλέον), κενά 
εκπαιδευτικών, παράλληλη στήριξη ανύπαρκτη και τόσα άλλα .... 

 Σαν να μην μας έφταναν αυτά και ενώ διανύουμε τον δεύτερο μήνα της σχολικής χρονιάς, 
αιφνιδιαστικά το Υπουργείο Παιδείας έδωσε εντολή για άμεση συγχώνευση τμημάτων σε σχολεία 
της πόλης μας, και όχι μόνο. Σε 12 σχολεία μόνο στην Α' Αθήνας. 

Οι διευθυντές της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης καθώς και της Περιφερειακής εκπαίδευσης 
Αττικής ήταν κατηγορηματικοί πως  εκτελούν εντολές του Υπουργείου. Οι ίδιοι δεν μπορούν να 
κάνουν τίποτα περισσότερο. Η υπουργός αποφάσισε πως αφού, δεν υπάρχουν πόροι, θα 
γίνει  εξοικονόμηση εκπαιδευτικού προσωπικού από τις συγχωνεύσεις τμημάτων  με  εντολή 
άμεσης υλοποίησης της απόφασης! 

 Ξεκάθαρη θέση υποβάθμισης της παιδείας μας. Ξεκάθαρη θέση ‘’δεν έχουμε χρήματα για την 
παιδεία’’. Ξεκάθαρη θέση ‘’δεν θα καλύψουμε τα κενά με διορισμούς αλλά με συγχωνεύσεις’’. 

Μας είναι και εμάς ξεκάθαρο πως δεν νοιάζονται για τα παιδιά μας. Μας βλέπουν ως αριθμούς 
και κόστη. Δεν ενδιαφέρει κανέναν πως στοιβάζουν στα τμήματα πολλά παιδιά, μαθητές με 
μαθησιακές δυσκολίες και εκπαιδευτικούς στα όριά τους στην προσπάθεια να εργαστούν με τόσα 
πολλά παιδιά. 

Μας είναι απόλυτα ξεκάθαρο πως το πλεόνασμα, που καυχιούνται  καθημερινά πως έχουμε 
πλέον ως χώρα, δεν  πάει στην παιδεία μας.  Δεν ξέρουμε καν που πάει, και δεν ξέρουμε αν υπάρχει 
στο τέλος τέλος. 

Απαιτούμε  

– Να ακυρώσει η Υπουργός την απόφαση των συγχωνεύσεων, δημιουργία ολιγομελών 
τμημάτων για  να μπορεί ο εκπαιδευτικός να προσφέρει παιδαγωγικό έργο στα παιδιά μας. 

– κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς, ολοήμερο, παράλληλες στηρίξεις, τμήματα 
ένταξης. 

Ζητάμε 

Από το Δημοτικό Συμβούλιο να υπογράψει το ψήφισμα της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων 
Δάφνης Υμηττού.  

Από το Δημοτικό Συμβούλιο να παραδώσουν οι ίδιοι μαζί μας το ψήφισμα την Δευτέρα 
27/10/2025 στις 12.00 σε νέα συνάντηση διαμαρτυρίας όλων των Ενώσεων Γονέων και Κηδεμόνων 
στο Υπουργείο Παιδείας, στην ίδια την Υπουργό. 

Για το Δ.Σ. 
 

                             Η Πρόεδρος                                                                    Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
                  Σωτηροπούλου Δήμητρα                                                        Πούλα Ανδρομάχη 


